

Отзыв

научного руководителя, д. м. н., профессора Давыдова Е.А. на диссертанта, соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Завгороднюю Е.В.

Завгородняя Екатерина Владимировна родилась в городе Владивостоке 21 марта 1980 года. После окончания в 1997 году медицинского класса общеобразовательной средней школы № 56 поступила во Владивостокский государственный медицинский университет, который успешно окончила в 2003 году.

В период обучения в ВГМУ проявляла особый интерес к хирургическим дисциплинам. Начиная с 3 курса дежурила в отделении неотложной хирургии, принимая участие во многих операциях различной категории сложности. В течение четырех лет была председателем СНО ВГМУ и СНО кафедр оперативной и факультетской хирургии.

С первого курса принимала активное участие в работе научно-практических конференций, в т.ч. с международным участием, выступала с докладами, неоднократно занимала призовые места на конференциях молодых ученых.

После окончания университета, в период с 2003 по 2004 год Завгородняя Е.В. обучалась в интернатуре кафедры факультетской хирургии ВГМУ.

В 2004 году Завгородняя Е.В. поступила в очную аспирантуру в РНХИ им. проф. А.Л. Поленова, где прошла подготовку по всем направлениям нейрохирургии. Она имеет опыт работы по хирургическому лечению травм черепа и головного мозга, травм и заболеваний позвоночника и спинного мозга, хирургии опухолей головного и спинного мозга.

В период обучения в аспирантуре Завгородней Е.В. было опубликовано более 15 работ по различным направлениям нейрохирургии, в том числе и по организации здравоохранения.

С 2009 года интерес Завгородней Е.В. был сосредоточен на изучении вертеброгенных заболеваний нервной системы и современных способах их хирургического лечения. Особый интерес вызывали: работа с металлом с памятью формы (нитинолом), изучение его свойств, разработка новых типов металлоконструкций.

Практически одновременно она была назначена руководителем сектора СВМП РНХИ им. проф. А.Л. Поленова, который в настоящее время преобразован в отделение организационно-методической работы «РНХИ им. проф. А.Л. Поленова» - филиала ФГБУ «СЗФМИЦ им. В.А. Алмазова» МЗ РФ.

Поэтому только в 2013 году Завгородней Е.В. была утверждена тема научного диссертационного исследования: «Результаты применения эластичных нитиноловых фиксаторов и ячеистых титановых имплантатов при хирургическом лечении больных с шейными компрессионно-ишемическими синдромами» и, наконец, появилась возможность заняться сбором клинического материала. Весь этот период Завгородняя Е.В. активно участвовала в операциях, как в роли первого ассистента, так и выполняя операции самостоятельно не только в РНХИ им. проф. А.Л. Поленова но и на базах других клиник.

За период выполнения диссертационного исследования Завгородней Е.В. в соавторстве опубликовано 10 тематических работ, в том числе три в журналах рецензируемых ВАК. Подготовлена и подана заявка на изобретение «Эндопротез пульпозного ядра межпозвонкового диска». В сентябре 2016 на изобретение получена приоритетная справка (№2016115785 ФС по интеллектуальной собственности РФ).

Завгородняя Е.В. является участником ряда научных конференций по нейрохирургии в России, где она успешно выступала с докладами.

В 2016 году Завгородняя Е.В. завершила обработку клинического материала и оформление диссертации «Результаты применения эластичных нитиноловых фиксаторов и ячеистых титановых имплантатов при

хирургическом лечении больных с шейными компрессионно-ишемическими синдромами».

Завгородняя Е.В. добрый, отзывчивый человек, всегда готова оказать любую помощь, как советом, так и делом. Она квалифицированный врач-клиницист, пользующийся заслуженным уважением у больных и коллег по работе. Обладая большим запасом специальных медицинских знаний, она способна к тщательному, всестороннему изучению стоящих перед ней медицинских проблем и их глубокому научному анализу. У нее хорошо развито клиническое мышление и способность прогнозировать результаты и исходы.

Научный руководитель
д.м.н., проф. Давыдов Е.А.



Подпись Давыдова Е.А. заверяю:
ученый секретарь
ФБГУ «СЗФМИЦ им. В.А. Алмазова» МЗ РФ
д.м.н., проф. Недошивин А.О.

03.10.2016 г

